



**CENTAR ZA PRUŽANJE USLUGA U ZAJEDNICI ZAGREB-DUGAVE
10010 ZAGREB-DUGAVE, ULICA SVETOG MATEJA 70/A**

URED RAVNATELJA

Telefon: 01/66 01 209, Telefaks: 01/66 87 809

**web. str.: www.centar-dugave.hr
e-pošta: centardugave@gmail.com**

Broj: 01-3925/2024.

Zagreb, 10. prosinca 2024.

OBAVIJEST

po oglašavanju Natječaja za zapošljavanje jednog izvršitelja na poslovima suradnika u odgoju, interkulturalnog medijatora, radno mjesto III. vrste, asistent u organiziranom stanovanju i odgoju, pružanje usluge smještaja u kriznim situacijama, rad s djecom bez pratnje, stranim državljanima, dana 02. prosinca 2024. godine, na web. stranici i oglasnoj ploči Centra Dugave, dostavljena je:

jedna pravodobna i potpuna prijava kandidata koji u potpunosti udovoljava oglašenim uvjetima iz Natječaja

Nakon obavljenog razgovora s kandidatom od strane Povjerenstva za zapošljavanje Centra Dugave donijeta je

ODLUKA

1. NADER WAHECH, sa završenim srednjim obrazovanjem (Rješenje Agencije za odgoj i obrazovanje Republike Hrvatske o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije srednjeg obrazovanja: Attestation of The General Secondary School Studies Certificate Literary Section, Potvrda svjedodžbe o srednjoškolskom obrazovanju općeg smjera Književni odjel), sa znanjem hrvatskog, arapskog i engleskog jezika u govoru i pismu, s položenim vozačkim ispitom B kategorije i poznavanjem osnova informatike, s neposrednim radnim iskustvom i edukacijama za rad s djecom bez pratnje od 2015. godine. (Certificate of consultancy services Unicef Office for Croatia, Potvrda o zaposlenju MDM ASBL-Dokters van de Wereld VWZ u Hrvatskoj)

izabrani je kandidat za zasnivanje radnog odnosa na poslovima interkulturalnog medijatora, suradnika u odgoju, radno mjesto III. vrste, asistent u organiziranom stanovanju i odgoju, na puno i određeno vrijeme, od 01. 01. 2025. do 31. 12. 2025. zaključno, uz uvjet probnog rada u trajanju od dva mjeseca.



PREDSJEDNIK POVJERENSTVA:

RAVNATELJ:

Božo Vrkljan

**Božo Vrkljan
dipl. soc. radnik**

DOSTAVITI:

1. web. stranica/oglasna ploča
2. arhiva, ovdje